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B ogHon cucteme koopAanHaT NocTpouTb 0ba
rpaduka 1 BbIMONMHUTL 3a4aHne 2
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3agaqa 2. II3MeHHTE Ha MOCTPOSHHBIX paHee rpaHKaX:
A) TOJIIIHHY THHHH

b) 3aMeHHTH CILTOMIHYE) THHHIO ITYHKTHPOM
B) H3MEHHTH IIBeT rpad)HKa Ha 3elIeHbIH
) IIPOH3BECTH HaHeCeHHe OCeH KOOPIHHAT, OH(POBKY oceH

) PacronoxxHTh Haa rpadukom 3aro1oBok « BBIYMICIIEHNE ©@YHKIINI».



I'paduxu B noasapHeIx koopanHaTtax(Polar Plot).

[TocTpoHTE caMocToATeTBEHO (hHTYpPY JIHCAKY.

X:=0,005. .27 2 60

130

30
Y(X) = Sill(X) 2 s

330

7(X) = cos(X) “O

240 - 300
270
y(3)



[Tpumep BbINOMHEHUS: [ToCcTponTb rpaduk
NOBEPXHOCTU, ONUCbIBAEMbIN PYHKLIMEN

z =55x* +25y° mna 0<=x <=40, 0<= y <=50.

i=0.40  j:=0.50

X. =1 :
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BbinonHUTL 3agaHne no npumMepy ykasaHHOMY
Ha cnaunge 5

ITocTpoHTh rpadHK GYHKIHH Z =3x" — 4y mma 0 <=x <=3, 0<=y <=4,

Pagom NOCTpPOUTb TOYEYHBLIN, AnarpaMmMHbIV
N BEKTOPHbIN rpadoUKu.
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BbINONHUTBL
BpalieHue kpnsoun Bokpyr ocu OY

a=-% b=2

.
mech = 30 ) )

X(u.v) = u-sin(v)

Y(u,v) = u-cos(v)

04
Z{u,v) = f(u)
s
DY = CreateMesh(X: Y.Z.a,b—=x.% ,mech_‘)
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MugvBuayansHas paboTta no BapmaHTtam
[TocTpounTb rpadoukn OyHKLNIO O4HOW NepeMEHHOM
N KPUBYIO, 3adaHHYI0 NapamMeTpuyecKu

BapuaHT

OYHKUHA OTHOH

KpHuBas. 3a1aHHadg

DYHKIIHA IBYX

I'IepeMeHHOI'UI [apaMCTPHUCCKH [IEPEMEHHBIX
2 s S, | x=1 =31 x) ()
1 y = RE——— . | :=sml—|cos,‘—,
X: X X yv=t—6-arcrelr) \y/) \x)
27,3 1
— — x=4cos (t) z =
. y=+/x —x* +x : )
v==4sin"(r) arcigl =
X exp(—3x) x=shlt)-1
3 yv=In{3x)+ — RO c=x"v—x
P y=chit)-1
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4 y = h 5 /) :=exp' ——
‘ iz v=t+2arctglt) L
n X x=2-(3cos(t)+cosl3t)) z=425x-expl—1)+6r
D Yy =— P s
Y oxP+1 v =2-(3sml7)+smn(3r))

v =smn{x)—4cos(x)
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» 3. [llocTpoeHune rpadpumkoB yHKLUNN, 3a0aHHbIX
napameTpuyeckKu.

* M300pasunte cpepy. Uncno Touek N=30.
- Ee napametpuyeckoe npegcrasrneHne MMeeT BUA:

R=8 0%¢<2n 0<8<n

X(p,d) = R-cosfp) sin®)
Yip,8) = R-sifp)sin )
zfp, 8} = R -cosfd)



* 4 [locTpounTe rpadouK PyHKLUUN, 3a0aHHbIV

NONSIPHO . sl o
N=15 ¢>-0,F..2
i) =1+5mi2e+ 3%;-)
aya , Sin(3p +)
* 5 /1300pa3nTte NpoCcTpaHCTBEHHYIO KPUBYIO:
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¥ =005 —=u1
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6. [locTponTb OAMH N3 rPaPUKOB
(3d)

[TocTpoHTE MOBEPXHOCTH Pa3IHIHOIO THIIA
8. 1 . _-(Y J.' ' — x-' _ 2},.'

CI R T S S < 2
82 zix,y)=3-x"=-2-sm" y-y

(= % y
8.3. zlx. y)=smn—-cos—
y x

84. z(x, y)=3e"x-2y
8.5. z(x, y)=In(x* + %)
8.6. z(x. }’_)=\/; (x* +1)



KOHTpONbHbIE BONPOChHI
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o
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Kak noctpouts rpadux?
KaK MoCTPOHTH HECKOIBKO TPa(HKOB B OJHOH CHCTEME KOOPIHHAT?

. KaK mocTpoHTh JeKapTOBBIH IpaHK?

Kak 0TpopMaTHpOBATH IIOCTPOCHHEIH IPa(HK’

KaK ocTpouTh rpadHK KPHBOH, 3a1aHHOH apaMeTpHIeCKH?
KaK mocTpouTh rpadHK B MOAPHOH CHCTEME KOOpIHHAT?
KaK oCTpoHTh IpaHK MOBEPXHOCTH?



acos(z) —apKKOCUHYC;

acot(z) — KOTaHreHc;

acsc(z) — apKKoceKkaHc (MUCTUHT 10.4);

angle(x,y) — yron mexay TO4KOU (X,y) 1 OCbIO OX;
asec(z) — apKceKkaHc;

asin(z) — apKCUHYC (NTNCTUHT 10.4);

atan (z) — apKTaHreHc;

atan2(x,y) — yron, otcyuTbiBaemMblin OT ocn OX 40 TOYKU (X,Y) (MMCTUHT 10.5);
cos(z) —KOCUHYC;

cot(z) — KOTaHreHc;

csc(z) — KocekaHc (NMMCTUHT 10.4);

sec(z) —ceKaHc;

sin(z) — CUHYyC (MUCTUHT 10.4);

tan(z) — TaHreHc;
— z — BGespa3mepHbIn ckansap.



